



“零钱女孩”给雨中的行人送伞。(王双双同事供图)

昨日下午,雨最大的时候,在南阳路农业路口,“零钱女孩”为未带雨具、正遭受淋雨之苦的行人送上“爱心文明伞”。

昨天雨下得最大的时候 一把雨伞 暖了慌张躲雨的人

“零钱女孩”用“爱心零钱箱”做了100把“爱心文明伞”,已送出了70多把伞上印着“关爱他人,从你我做起”

“爱心零钱箱”延伸成了“爱心文明伞”

今年年初,大学生王双双发现不少市民乘坐公交车老是忘记准备零钱,兑换不方便。她就想设个“爱心零钱箱”放在路口,让没有零钱的乘客可先取走,再来时归还。

3月24日,她捧着自制零钱箱站到了公交站集中的路口。引起广泛关注后,她索性在新浪微博上注册了“零钱女孩”的名字,播报“爱心零钱箱”的进展情况。

微博直播送伞过程

王双双说,“爱心文明伞”最重要的理念是传递爱心。

需要用伞的人,得到了她的帮助,这些用过的伞,可以通过微博联系她,约好地点还回来。但她更希望,这些伞能在得到帮助的人的手中继续传递,在下一个需要用伞的人出现的时候,也有人及时送到他的手中。然后,继续

尽管她一再解释,还是有不少爱心市民不取钱反而往箱子里投钱,公司支持她提供的启动金160元硬币,一个多月下来不仅没有减少,反而剩余780多元。这些多余的钱怎么办呢?

5月5日,她发出微博:“爱心零钱箱承载的是市民的爱心,这些爱心零钱都来自于市民,我想把这些钱取出去购买或定做爱心文明伞,雨天的时候在路口发给需要的人,方便时

再送还给我。”
这个倡议得到了爱心人士们的积极响应,零钱箱里的余额和网友们的“赞助”使得爱心文明伞的经费达到了1300多元。
最终她的理念得到了制伞厂家的支持,对方还免费为其设计了伞面上的文字:“关爱他人,从你我做起@零钱女孩。”细心的她还专门把做好的100把伞分为遮阳伞和雨伞。

一步步来,一点点改变。做好自己,影响身边的人,相信自己,相信明天。”
王双双的100把“爱心文明伞”已送出了70多把。她希望和一直支持她、帮助她的热心人们一起,用可能是微不足道的行动,聚沙成塔,水滴石穿,多行小善,为城市的文明进程助力加油。

96678

郑州晚报热线群:27255753
www.izzwb.com
上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

开车是“5” 熄火是“N” 从开封一路跟到郑州 终于逮到了



7月3日下午5点,交巡警六大队崔成立说,他们刚刚查获了一辆套牌车,车主一路从开封跟到了郑州。

昨日下午,记者在交巡警六大队见到了套牌的“通用商务”豫A535NX,车尾上写着“做人要厚道”字样。

“这种带磁性的我还是第一次见到。”交巡警六大队四中队中队长马剑峰说,车打着火通电后,号牌“N”字母的位置就会产生电磁力,套牌者就用数字“5”吸附在字母“N”上,把号牌变为“豫A5355X”。这种套牌方法具有一定的隐蔽性,只要车辆一熄火断电数字“5”就会自动脱落,除非当场查处,要不很难取证。

因司机焦某涉伪造、变造号牌,将被扣12分,处以2000元至5000元罚款,15日以下拘留。

受害车主韩先生说,下午4点左右,他出开封上郑开大道,“豫A5355X!当时我就震惊了,前面的车牌和我公司的一样啊!我靠近时看到对方车里坐了三个成年男子,害怕造成不必要的损伤,就尾随着。保持一定距离。”

在过了新107向西约500米,韩先生看到一名交警在路口执勤,拼命向他闪车灯,交警了解情况后上了韩先生的车继续追赶,最终将套牌车查处。

记者 张玉东/文
记者 周雨/图

城东路与顺河路附近 一棵法桐连着了两次火 都是树枝磨破高压线胶皮引起的

昨日,在城东路与顺河路东100米的梧桐树枝与高压线相互摩擦产生了电火花,火花间断性地持续了将近6小时,胸径约20厘米的树干被烧了1/3,消防部门与交巡警及时到达现场拉起了警戒线,无人伤亡。

昨日下午3时,现场的周围已经拉起了警戒线,巡防队员在路边维持着交通,引导车辆绕行。这棵法桐树向南分叉的主树干中间正在

冒着烟,黄色的火苗不时地着了又灭,旁边被烧黑干枯的树枝悬挂在电线上。

附近商户黄女士说,这棵树6月份就着过一次火,后来绿化部门把着火的树枝砍断就走了。这条路上的树经常会因为电线和树枝摩擦着火,希望供电部门和绿化部门积极协调解除安全隐患。

在这条路上,道路两侧是法桐,非常茂密,高压线穿梭在这些茂密的树枝之间。



电力部门工作人员郭先生说,高压线电压为1万伏,树枝与高压线接触摩擦把高压线外皮磨破,金属线与树枝接触后产生电火花,树枝和胶皮一同着了火。

下午4时30分绿化部门工作人员来到现场,电力部门断电,绿化部门修剪树木,截至道路通畅只用了半个小时。记者 刘怡辰/文 线索提供 李四信(稿费50元)

Advertisement for Longur Tourism Group featuring destinations like Shandong Underground Gorge, Underground Glow Lake, and Tianma Island. Includes contact information and pricing for various tours.